

cotidian independent

GAZETA

de Nord-Vest

Director: Valer Marian

• anul XV • nr. 4064 • editat la Satu Mare • joi 4 martie 2004 •
• 20 pagini • 5000 lei • www.gazeta-nv.p5net.ro •

LIBERALII IES ÎN FAȚĂ

ALEXANDRU PANEA - DE 14 ANI ÎN POLITICĂ ȘI ADMINISTRAȚIE

După 14 ani de experiență în viața politică și în administrația publică locală, primarul Halmeului, Alexandru Panea, a ajuns să fie unul din cei mai cunoscuți lideri liberali sătmăreni. S-a născut în 6 februarie 1955 în comuna Botiz, dar de la 4 ani locuiește în Halmeu. Este absolvent al Liceului "Mihai Eminescu" din Satu Mare, promoția 1974. În perioada liceului a practicat tenisul de masă, handbalul, participând cu echipa liceului în divizia școlară, și fotbalul, în grupele de juniori ale Olimpiei. Chiar dacă era considerat destul de talentat, jucând în Divizia C în timpul satisfacerii stagiului militar la Rădăuți, a abandonat la 21 de ani sportul de performanță, considerând că se poate realiza într-o altă profesie. Se angajează la Unio, unde trece prin mai multe meserii. Ajunge coordonator, funcție care necesită la acea vreme o pregătire complexă. Cariera politică și-a început-o în decembrie 1989,



când a făcut parte din primul Consiliu Județean al FSN. Își dă demisia din FSN în ianuarie 1990, considerând că lucrurile au luat-o pe un făgaș greșit. Este membru fondator al Asociației Româno-Maghiare "Prietenia" (în martie 1990) și al filialei sătmărene a Partidului Alianța Civică. În urma

alegerilor locale din 1996 este ales viceprimar al comunei Halmeu. Din același an este membru al PNL, ajungând în prezent să ocupe funcția de vicepreședinte al organizației județene. Cei patru ani cât a fost viceprimar l-au ajutat foarte mult să dobândească experiență în administrația publică locală, urmînd în acest timp mai multe cursuri de specializare în comunicare, managementul proiectelor de finanțare, organizare instituțională și administrație publică, organizate de firme de consultanță de prestigiu precum "Opportunity Associated", Centras și CREST. În 2000 este ales primar al Halmeului, reușind pe perioada mandatului să obțină pentru comună finanțări externe prin Fundația Soros, Banca Mondială și Uniunea Europeană. Este căsătorit cu Iudit, și are un băiat, Alexandru, elev în clasa a VIII-a la Liceul Teoretic German din Satu Mare.

P.